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Veoma cenjeni gospodine Predsedniče!

Dozvolite mi da Vam se ponovo obratim, ali  najpre bih želeo da Vam uputim srdačne
čestitke povodom Vašeg rodjendana.

Pošto  me već  poznajete  iz  mojih  prethodnih  pisama,  ne  moram da Vam se  detaljnije
predstavljam. Ja sam diplomirani psiholog, doktor pedagogije i poslednjih decenija sam radio
kao profesor u Nemačkoj u obrazovanju odraslih. Duže od godinu dana živim u Srbiji zajedno
sa svojom suprugom, Srpkinjom koja je penzionisani diplomata. Pošto gotovo svakodnevno
do mene dolaze veoma uznemirujuće vesti iz moje bivše domovine, obraćam se sada Vama.

Za razliku od Srbije, u Nemačkoj i okolnim zemljama su već mesecima svi restorani ii barovi
zatvoreni  i  gradjani  se  žale  zbog  veoma restriktivnih  političkih  mera,  koje  dovode  do
ekstremnih psihičkih,  fizičkih i  privrednih posledica odnosno šteta.  Ljudi  se žale i  zbog sve
jačeg pritiska da se vakcinišu vakcinama, koje posebno u domovima za stare, dovode do
teških nuz pojava, šta više i do smrti. Političari tvrde da veoma nepopularne mere kao što su
pomenute inekcije, nošenje maski ili socijalna distanca preduzimaju isključivo zbog zaštite
zdravlja stanovništva. Gradjani, medjutim, više ne veruju u to.

Pošto ja nameravam da i nadalje živim ovde u Srbiji, želeo bih da od Vas saznam koje
planove imate Vi  i  Vaša vlada za Srbiju?  Da li  će  se  uskoro prestati  sa  neprijatnim i
problematičnim nošenjem maski koje izobličuju lice? Da li će i u Srbiji biti uvedena obavezna
vakcinacija za sve gradjane? Pored toga bi me interesovalo, da li se i u Srbiji slušaju samo
mišljenja naučnih ekseparta koja se dopadaju vladi? Ili će se moći čuti i druga gledišta – i da
li će se čuti i glas naroda?

Gospodine Predsedniče, bio bih Vam veoma zahvalan, ako bi ste odgovorili na moja pitanja i
ako bi ste mogli da me umirite.

U tom očekivanju ostajem s prijateljskim pozdravima,

Vaš Rudolf Hänsel
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